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Υποβλήθηκε πρόταση χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ, για έργα 

Διαχείρισης υδάτων της Ικαρίας.
     Δίνοντας συνέχεια στην προσπάθεια που γίνεται από την σημερινή διοίκηση του 
Δήμου Ικαρίας σε επίπεδο προγραμματισμού και αξιοποίησης κάθε διαθεσίμου 
χρηματοδοτικού εργαλείου (ΕΣΠΑ-ΟΧΕ- ΠΑΑ- Leader) για να αντιμετωπιστούν 
τα  προβλήματα στο θέμα της διαχείρισης των υδάτων.  
  Σας ενημερώνουμε ότι χθες υποβλήθηκε από τον Δήμο Ικαρίας, πρόταση 
χρηματοδότησης από το ΕΣΠΑ,  στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα περιφέρειας βορείου 
Αιγαίου στα πλαίσια της πρόσκλησης που αφορά «Την προστασία των υδάτων που 
προορίζονται για πόσιμο και τον έλεγχο απολήψεων στην Περιφέρεια Βορείου 
Αιγαίου»  με τίτλο πράξης «Μέτρα για την προστασία των υδάτων που 
προορίζονται για πόσιμο νερό στο Δήμο Ικαρίας»  η οποία συμπεριλαμβάνει  δύο 
Υποέργα και ειδικότερα:

1. «Μελέτη γενικού σχεδίου ύδρευσης (MASTERPLAN) Ν. Ικαρίας» 
Προϋπολογισμός : 44.823,78 € Χωρίς  Φ.Π.Α. 

2. «Υλοποίηση σχεδίου ασφαλείας νερού οικισμών»  Προϋπολογισμός:  55.083,97 €  
Φ.Π.Α.

  Η υλοποίηση των έργων της πράξης, είναι απαραίτητη, προκειμένου να αμβληθουν 
μια σειρά θέματα που θίχθηκαν σε πρόσφατη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου             
(4η /2017) που ασχολήθηκε με το θέμα της διαχείρισης των υδάτων στην Ικάρια.  
   Αναμένοντας την αξιολόγηση της πρότασης από την Διαχειριστική Αρχή του 
επιχειρησιακού  προγράμματος οι υπηρεσίες μας προετοιμάζονται για την υποβολή 
νέων προτάσεων στο  επιχειρησιακό  πρόγραμμα του ΕΣΠΑ Βορείου Αιγαίου, 
σχετικά με τις αναγκαίες υποδομές ύδρευσης και διαχείρισης υγρών αποβλήτων.
  Όπως η «Εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων Αγιου Κηρύκου» με τα συνοδα 
έργα (Δίκτυα, εξοπλισμός, κλπ) , που από εχθές βρίσκεται ένα βήμα πιο κοντά στην 
υποβολή πρότασης ένταξης, μετά από την έγκριση από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση 
Αιγαίου των περιβαλλοντικών όρων του έργου, αδειοδοτηση που βρισκόταν σε 
εκκρεμότητα από το 2013, και ολοκληρώθηκε με την καθοριστική συμβολή των 
εργαζόμενων στις υπηρεσίες του Δήμου.  
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